



Pančevo 25. jun 2013 – Događaji koji su se desili u u četvrtak na sednici skupštine grada označavaju još samo jedan poraz svih Pančevki i Pančevaca. Označava još jednu političku ujdurmu i nepoštenje. To je ono što stvara negativnu sliku o političarima i dokaz zašto građani imaju negativan stav prema politici uopšte.

Dokazali su da više ne postoje programi, doslednost, ideologije, i da su jedino bitne fotelje. Opravdanje iza koje su svi stali, da je to jedini izlaz i ove situacije u kojoj se grad nalazi baš

zbog interesa građana, je čista demagogija koja nema veze sa realnošću.

Zašto? Šta se događalo u poslednjih godinu dana u našem gradu? Ništa, osim što smo bili svedoci političkih čistki po javnim preduzećima i ustanovama. Jedini prioritet ove vlasti jesu smene i nova imanovanja i to često nestručnih ljudi, a to su takođe građanke i građani Pančeva imali priliku da vide.

Sada, možemo reći bivša vlast, je nakon četvrtka zauzela jedinstveni stav da je jedini loš činilac, onaj koji treba da snosi najveću krivicu za to što je grad stajao, samo SPS. Pa, izvinite gospodo iz ostatka koalicije, šta ste vi radili za to vreme? Kako je moguće da je samo jedan činilac taj koji je kriv za sve? Koji su rezultati vašeg rada? Naravno nikakvi jer je Pančevo cupkalo u mesto.

Vać nekoliko meseci unazad smo govorili da su jedini izlaz iz ove situacije vanredni lokalni izbori. Isto mišljenje su delile ostale stranke koje su tada bile u opoziciji. Onda su preko noći postale vlast. Sa druge strane SNS, je navodila da ako se ne budu dogovorili sa tadašnjim partnerima u koaliciji, da će oni takođe tražiti izlaz u izborima. Šta je dovelo do toga da se pogazi reč i sa jedne i sa druge srtane? Neminovno je da su razlozi samo funkcije, samo fotelje, a tužno je to što to sve ide preko grbače građanki i građana Pančeva.

Ono što moramo da naglasimo jeste da je u ovim momentima posebno lepo biti ligaš u Pančevu. Neukaljanog obraza, hodamo uzdignute glave, jer nikoga nismo izneverili i prevarili, a tu smo i dalje u gradskom parlamentu da predstavljamo glas građana. Da predstavljamo ono što nam sugerišu i iznosimo na Skupštini. Dok se svi političari ne budu usudili da odgovorno zastupaju svoje programe i svoju politiku ovaj grad neće ići ka boljitku već će samo stagnirati.

Ligaši su sve vreme sugerisali na probleme, predlagali moguća rešenja, kritikovali ono što smo smatrali neodgovornim, i dokazali da smo bili u pravu. Nastavićemo tako!

www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=ebrSYQFofAA